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21 srpna, 2024

Bohatý podnikatel a jeho nejbližší spolupracovník
zemřeli týden po sobě při podivných nehodách

necenzurovanapravda.cz/2024/08/bohaty-podnikatel-a-jeho-nejblizsi-spolupracovnik-zemreli-tyden-po-sobe-pri-
podivnych-nehodach

Snad celý mainstream přinesl v posledních dnech informaci o
nehodě jachty bohatého britského podnikatele, která měla být
potopena údajně vlivem nějakého tornáda či podobného
meteorologického jevu.

Tak to alespoň podávají všechna média, ale něco podobného
naznačuje také video, které ukazuje zkázu superjachty, která by
měla být postavena tak, aby ledasco vydržela.

Potud by vlastně nešlo o nic podivného, snad informace zajímavá
spíš pro někoho, kdo se zabývá počasím, neboť tato „náhlá smršť“
zřejmě zaskočila každého, kdo zkázu superjachty viděl.

Nicméně další otazníky se přidávají poté, kdy se na případ
podíváme ze širší perspektivy. Britský podnikatel, který měl údajně
na jachtě zemřít, jen svým osudem následoval svého blízkého
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spolupracovníka, který zemřel za podivných okolností je krátce
předtím…

Představitelé italské pobřežní stráže uvedli, že britský podnikatel v
oblasti technologií Mike Lynch, předseda představenstva Morgan
Stanley International Jonathan Bloomer a právník Clifford Chance
Chris Morvillo jsou považováni za mrtvé poté, co superjachta, kterou
si pronajímali, byla zasažena vodním vírem a poté se v pondělí brzy
ráno převrhla u pobřeží Sicílie.

Jedna z Lynchových dcer, Bloomerova manželka Judy a Morvillova
manželka Neda, byly také mezi pohřešovanými.

Úřady potvrdily, že tělo kuchaře jachty již bylo nalezeno.

Pobřežní stráž uvedla, že těla pohřešovaných jsou pravděpodobně
uvězněna na jachtě. Záchranáři přehodnocují, jak se k troskám
dostat, poté, co první prohlídku jeskynními potápěči zablokovaly
trosky, uvedla pobřežní stráž.

„Prostor je velmi těsný, protože všechno spadlo, když se převrhla,“
řekl novinářům Luca Cari, šéf italského národního hasičského sboru.
„Potápěči se snaží odstranit nábytek, dráty a další trosky, aby uvolnili
chodby.“

Některé zdroje uvádí, že jachtu převrhla vodní smršť, jiné píší o
tornádu.

https://www.zerohedge.com/markets/days-apart-british-tech-titan-missing-after-yacht-hit-tornado-co-defendant-killed-car-crash
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O údajné nehodě, způsobené náhlým vodním a větrným vírem, se již
napsalo hodně, tak nemá cenu jej zde dále rozebírat. Případ totiž
získává zcela nové dimenze, když záhy zjistíme, že před pár dny
došlo k jiné nehodě, jejíž obětí byl nejbližší spolupracovník Mika
Lynche.

Vraťme se tedy o krok zpět, protože děj zde houstne. Jen několik dní
předtím, než se Bayesian potopil na dno oceánu, u pobřeží Porticella
– malé rybářské vesnice uhnízděné mezi Palermem a Cefalu na
západním pobřeží Sicílie – byl v sobotu sražen a zabit Lynchův
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spoluobžalovaný v procesu US Autonomy-Hewlett-Packard kvůli
podvodu s Autonomy-Hewlett-Packard, když se šel projet na koni
poblíž svého domova v Anglii.

Stephen Chamberlain, bývalý viceprezident Autonomy pro finance,
který pracoval po boku generálního ředitele pana Lynche, byl zabit
poté, co byl v sobotu sražen vozidlem, řekl jeho právník Gary
Lincenberg.

Ve svém prohlášení Lincenberg uvedl: „Náš drahý klient a přítel
Steve Chamberlain byl v sobotu smrtelně sražen autem, když jel na
koni.

Byl to odvážný muž s bezpříkladnou integritou. Hluboce nám chybí.
Steve úspěšně bojoval za očištění svého dobrého jména u soudu na
začátku tohoto roku a jeho dobré jméno nyní žije dál díky jeho
úžasné rodině.“

Chamberlain čelil podobným obviněním z podvodu a spiknutí jako
jeho bývalý šéf Lynch za údajné spiknutí za účelem nafouknutí jejich
společnosti Autonomy, než byla v roce 2011 prodána společnosti
Hewlett-Packard za 11 miliard dolarů.

6. června porota federálního soudu v San Franciscu shledala Lynche
a Chamberlaina nevinnými po 11týdenním trestním procesu.

Podle analýzy Pew Research Center skončilo v roce 2022 pouze 0,4
% federálních trestních případů zproštěním viny, což znamená, že
oba vedoucí pracovníci měli s pozitivním výsledkem obrovské štěstí.

V posledních několika dnech tomu však tak nebylo, protože
Chamberlaina zabilo vozidlo, když si šel zajezdit na koni a Lynch se
pohřešuje poté, co superjachtu, na které jel, zasáhlo tornádo.

Na lodi byl také Bloomer z Morgan Stanley, jehož pohřešování
italské úřady potvrdily.

Zde je více od Bloombergu o Bloomerovi…
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Sedmdesátiletý Bloomer pracuje ve finančním průmyslu již pět desetiletí. Od roku
2018 je předsedou evropské divize Morgan Stanley a v loňském roce byl jmenován
do čela představenstva britské pojišťovny Hiscox Ltd. Je Lynchovým přítelem a byl
svědkem obhajoby v dlouhotrvající právní bitvě s Hewlett Packard.

Skutečnou záhadou je, jak se Lynch a Chamberlain stali z
nejšťastnějších mužů – zproštěných viny v případu federálního
trestného činu podvodu – oběťmi v samostatných, neočekávaných
incidentech jen pár dní po sobě.

Věděli něco, co bylo potřeba držet pod pokličkou??

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 17 Průměrně: 5]

 
 


